



Könyvtári Hírek

Januárban Forgács Balázs Kalandozások a Biblia világában Mózes öt könyve című előadását hallhattuk.



Mint minden hónapban-márciusban is megtelt a könyvtárunk aranyos babákkal, anyukákkal, nagymamákkal és testvérekkel.

Télüző tavaszváró dalokat és mondókákat énekeltünk, naposkát készítettünk tépéssel és ragasztással. Nagyon jó volt látni a sok jókedvű babát és felnőttet, akik nagyon élvezték a közös éneklést, játékot. Ringató foglalkozásokat Kristonné Kovács Rita vezeti.



A Besenyőteleki Könyvtárban László István Görgei Artúrról szóló előadásával ünnepeltük meg az 1848. március 15-i forradalom és szabadságharc évfordulóját. Az előadónk szemléletesen mutatta be Görgei Artúr személyét, és megerősítette az a nézetet, hogy valójában egy nagy tehetségű katonai vezető volt.



"Lélekkép"

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves Barátait
A magyar költészet napja alkalmából
rendezett író-olvasó találkozónkra.

Vendégünk:

Petrik István költő-tanár

2018. április 10. (kedd) 16:00
Besenyőteleki Könyvtár

"Nádszál-hajlékony pillanat.
Alszik a víz a híd alatt.
Tükrében fürdő csillagok.
Belezuhanam. Csepp vagyok."

Várjuk a gyermekeket a Besenyőteleki Bóbita Óvodába és Bölcsődébe

Kedves Anyukák és Apukák!

Sok szeretettel várjuk bölcsődés és óvodás korú
gyermekét Intézményünkbe.

A beiratás időpontja:
2018. április 23 és április 24.
8⁰⁰-12⁰⁰.

A szülőket kérjük, hogy a beiratkozáskor hozzák
magukkal gyermeküket, illetve:

- gyermekük anyakönyvi kivonatát
- gyermekük lakcím és Taj kártyáját
- szülő személyi- illetve lakcím kártyáját

Amennyiben gyermekének van rendszeres
gyermekvédelmi vagy hátrányos helyzetű határozata,
azt legyen szíves magával hozni.

Aki a 2018/2019-es nevelési évben
szeretné gyermekét Intézményünkbe
járatni, most kell beíratnia.

Gyerekszáj

P. Bence: „Óvó néni!

Mama jön értem ma az oviba.”



P. Marcell odafordult hozzám és azt mondta: „Azért megy haza Bence mamával, mert Nekem nem jól megy a lábam és megyünk anyával az orvoshoz.”

N. Jancsika uzsonnázás közben beszélget az asztalnál ülő lányokkal. Imponálni akar a lányoknak, ezért büszkén mondja: ha megkapja anyja a fizetést, akkor „ügyes órát” vesz nekem is és a testvéremnek.”